Здравствуйте, наша первая учительница Татьяна Васильевна! 
Пишут вам ученики 5А класса школы №2

Вы отдавали нам, вашим первым ученикам, всю любовь и ласку. Учили нас хорошим манерам, учили любить и уважать старших и младших. Помогали нам в трудную минуту, понимали нас, никогда не наказывали, всегда протягивали руку помощи, любили нас, как своих детей. Вели нас по пути к жизни, учили нас быть смелыми. 
Мы очень часто вспоминаем те четыре года нашей первой школьной жизни с Вами. Только благодаря Вам мы стали такими умными, терпеливыми, честными. Вы были и будете для нас всегда самой доброй, хорошей, красивой и умной учительницей и лучшим другом! 
Как жаль, что эти четыре года пролетели очень быстро. Теперь мы уже пятиклассники.  Но мы часто вспоминаем те моменты, когда мы все вместе с классом ходили в походы и праздновали день именинника. Сколько было незабываемых случаев, историй, волнительных моментов у нас с вами! Мы помним всё! И вашу мудрость, искренность, вашу любовь и бесконечную отдачу мы тоже не забудем никогда. Как учили нас всему самому важному в жизни, как понимали, как верили в нас, дарили нам свои улыбки.… Это просто бесценно!  
Вы всегда прощали нам наши ошибки, понимали нас. В ваших глазах всегда свет и тепло, Вы были и будете с нами на одной «волне». И как здорово, что первого сентября нас ждал большой сюрприз, классным руководителем у нас осталась. Наша любимая учительница Копосова Татьяна Васильевна!
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