Здравствуйте, Марина Геннадьевна!

Пишет Вам ученица, уже 6-го класса, Александра. Прошло два года с того момента, как Вы выпустили нас во взрослый мир. Многое изменилось в моей жизни, но только не доброе и тёплое отношение к Вам. Только сейчас, я поняла, на сколько мы были смешными в начальных классах.

Мне повезло с одноклассниками и первым учителем. Много в начальной школе было прикольного и интересного. 
Первый раз в первый класс. Помните, Марина Геннадьевна, как Вы сказали: — Дети, вы пришли в школу. Здесь нужно сидеть тихо, а если что-то хотите спросить — нужно поднять руку.
 Мой одноклассник тянет руку.

 — Ты что-то хочешь спросить? 
— Нет, просто проверяю, что будет, когда я подниму руку.
Однажды я, первоклассница, после школы шла мимо детского сада. За забором играли знакомые дошколята. Они стали звать меня в песочницу. Я вздохнула и отказалась:

 - С удовольствием бы присоединилась, но образование и возраст не позволяют.
На следующий день я рассказала Вам об этом с гордым видом, подчеркнув, кто они и кто Я. Вы поддержали меня, сказав, что первоклассник – это уже большой и образованный ЧЕЛОВЕК, но иногда он может поиграть и с дошколятами, чтобы не обидеть маленьких. 
А помните, Марина Геннадьевна, как мой одноклассник (не буду называть имя) за плохое поведение оказался на первой парте перед Вами. Мы с девочками решили призвать к его совести и спросили:
- Ну, ты хоть знаешь, за что тебя учительница пересаживает поближе? 

Он потупил глазки и сказал: 

- Наверное, она меня любит. 

На этом вопросы закончились.

Марина Геннадьевна, только теперь я понимаю, сколько выдержки, терпения и любви надо было иметь, чтобы отвечать на все наши бесконечные вопросы, направлять наши безумные идеи, искренне радоваться нашим успехам и огорчаться нашим неудачам. 
Смешные школьные истории не закончились в начальной школе. Их будет еще немало, но первые школьные годы и Вас мы не забудем никогда. Спасибо Вам за всё! 

С уважением к Вам, Галимханова Александра
