В канун осеннего праздника - Дня Учителя, нам, ученикам и родителям 7Б класса школы №7, хотелось бы поделиться своими чувствами и поздравить нашего замечательного классного руководителя Мельникову Наталью Михайловну!

Хотелось бы начать свое письмо с народной мудрости, которая гласит: «Ученье - свет, а неученье - тьма». Каждый человек начинает свой жизненный путь со школы. Именно школа и учитель оставляют неизгладимый след в нашей жизни. Учитель формирует эмоциональную, интеллектуальную, духовную и жизненную сферу ребенка. Он открывает нам большой мир, которому посвящена его жизнь. За хорошим учителем хочется следовать в его мир.

У наших детей есть такой учитель Наталья Михайловна - Учитель с большой буквы.

Об этом человеке можно сказать много. Она добрая и одновременно строгая, в любой ситуации пытается найти компромисс. Она не очень давно ведет свою педагогическую деятельность. Наталья Михайловна строит отношения с детьми на доверии, уважении, требовательности и справедливости. Она применяет коллективную, групповую и индивидуальную формы работы, формирует сплоченность, учит взаимопомощи и доброжелательности в коллективе.

Детям она помогает открыть в себе свои самые лучшие качества. Наталья Михайловна дарит своим ученикам то, что может дать далеко не каждый учитель: теплоту души, радость от встреч, доброту, лучезарную и светлую улыбку. Она вкладывает в детей не только знания, но и частичку своего сердца, своей души, подчас забывая о собственном здоровье, о собственных проблемах и потребностях. 
Наталья Михайловна учит умению разделять успехи своих одноклассников и поддерживать их в трудную минуту, умению не обольщаться в минуты радости и не отчаиваться в минуты поражений.

Она очень интересно организует внеклассные мероприятия, прекрасно понимая, что праздники и совместные мероприятия пробуждают интерес к творчеству, воспитывают умение жить в коллективе, содействуют проявлению инициативы и развивают личность ребенка. Не жалея своего времени и сил, даже в выходные дни, Наталья Михайловна всегда поддерживает нас, своих учеников и их родителей. 

Нам, как родителям, хочется сказать, это большое счастье, что у наших детей есть такой замечательный классный руководитель! Мы уверены, что все ученики, любят и уважают этого замечательного педагога. И мы очень рады, что на нашем жизненном пути встретился именно такой учитель.

В преддверии праздника мы от всей души поздравляем ее и выражаем искреннюю благодарность за высокий профессионализм, мудрость, доброту, любовь и чуткое отношение к детям, за радость, которую она приносит всем нам, и за необыкновенные организаторские способности. Именно благодаря Наталье Михайловне наши дети идут в школу с удовольствием, осваивают новые знания и открывают для себя новые возможности.
От всего сердца желаем вам, Наталья Михайловна, крепкого здоровья, счастья, радости, успехов во всех делах, а также победы на всероссийском конкурсе «Учитель года России». 

С глубоким уважением, родители  и ученики 7Б класса, школы №7
