Здравствуйте, Марина Геннадьевна!
Пишут Вам родители Ваших бывших учеников. Мы давно уже не Ваши, но с теплом вспоминаем годы учебы в начальных классах.
Начальная школа - маленькая страна открытий. Это время становления характера маленькой личности, отношения к учебе и учителю, к школе и одноклассникам. И как много зависит от первого учителя - человека, который сумеет поддержать, направить, разобраться в «глобальных» проблемах и найти выход из любой сложившейся ситуации. 

Нам и нашим детям повезло с первым учителем, с Вами, Марина Геннадьевна. Вы смогли найти подход к 26-ти непоседам. Все со своими проблемами, способностями, радостями. Все особенные и неповторимые. Вы  научили наших деток не только читать, считать и писать, но и уважать себя и других, ценить не только своё мнение, но и мнение окружающих, дружить и помогать тем, кто нуждается в помощи. Вы воспитывали в наших детях честность и человеческое достоинство, потребность в знаниях, умение преодолевать трудности, доводить начатое дело до конца. Вы сумели сплотить детей и родителей в единый, дружный коллектив, в котором всем нам было интересно и уютно. 

Вы прощали нашим детям неправильные ответы. На уроке окружающего мира Вы задали вопрос: «Как называют детенышей рыбы?». Наши дети отвечали: «Рыбятами». А на вопрос: «Почему цветы тянутся к солнцу?», они Вас рассмешили: «Летом все хотят загореть».

На уроке труда за серьезным вопросом: «Что такое барельеф?», последовал ответ: «Это когда все выступает только наполовину».

В 5-й класс ребята пришли подготовленные, организованные, с огромным багажом знаний. Благодаря Вам, Марина Геннадьевна, для наших детей переход в среднее звено прошел незаметно. 

От чистого сердца хочется поблагодарить Вас, Марина Геннадьевна, и поздравить с Днем учителя. Низкий поклон и огромное человеческое СПАСИБО за терпение и понимание, за Вашу любовь к нашим детям и заботу о них! 

Родители Ваших, надеемся самых любимых, выпускников

