Уважаемая Вероника Георгиевна!

Вот уже прошло 7 лет, как отзвенел последний школьный звонок и мы расстались с Вами. Но все эти годы я с глубокой благодарностью вспоминаю Вас и с каждым разом все больше чувствую свою вину перед Вами. Да, я виновата в том, что перестала вам звонить, перестала общаться и делиться с Вами всеми своими радостями и проблемами. Мне стыдно, что не интересуюсь Вашим здоровьем, не радуюсь вашим успехам. Но это только так кажется. Если б Вы только знали, как Вы мне дороги! Я Вас люблю и как учителя, и просто как человека! Как здорово, что мне представился счастливый случай встретиться с Вами! 

Девять лет школьной жизни прошли у меня как в тумане. Эти годы не были для меня радостными и счастливыми. Просто были серые будни. Мне было плохо, тяжело. Меня мало понимали, а порой … (не хочется вспоминать).
И вот химико-биологический класс. Классный руководитель Вероника Георгиевна Клишина. И сразу наступило какое-то прозрение. Захотелось дерзать, творить, что-то познавать и как-то двигаться вперед. Меня как будто приподняла какая-то невидимая сила, наделила крыльями и устремила в полет. Эту силу, эту  энергию, эту жизнерадостность вселили в меня Вы! 
Захотелось бороться, активно жить, добиваться успехов и побеждать! Вы оценили мое желание написать большую сложную творческую работу по биологии. Вы поддержали мое начинание и порекомендовали принять участие в V Областном форуме юных экологов в Екатеринбурге. Это было в 2007 году. Помню, как я волновалась, переживала, но чувствуя Вашу поддержку, выступила успешно и… победила! 
Я заняла I место в области и стала Лауреатом Премии губернатора. Золотая медаль! Премия! Это здорово! Так высоко был оценен наш с Вами труд. Спасибо Вам!

А еще я хочу сказать, что Вы, Вероника Георгиевна, по настоящему самый классный классный руководитель. Когда Вы были рядом с нами - это были счастливые минуты, это были моменты радости и восторга. Масса впечатлений осталось в душе на долгие годы от поездки в Польшу. 

А помните, как ходили колядовать?! А помните, как отдыхали всем классом у Вас в саду?! А как за городом облагораживали роднички с живительной хрустальной водой?! А помните, как проводили субботники и как покоряли гору Качканар?! А помните, какой мы создали в школе живой уголок?! 
Слова «а помните» можно продолжать до бесконечности.

Вот сейчас я думаю, какой Вы удивительный человек! Как вы любите свою работу, детей, как Вы глубоко проникли в науку под названием - Биология. Это дано не каждому. Спасибо Вам за то, что Вы не жалели для нас личного времени, могли до позднего часа в кабинете биологии консультировать нас по тому или иному вопросу. Мы писали сложные контрольные работы, отправляли их на проверку в Киров, а потом летней порой ездили учиться и отдыхать в летнюю многопредметную школу и привозили оттуда массу впечатлений и новые познания в области естествознания. 
Спасибо Вам за то, что двери вашей квартиры всегда были открыты для нас. Спасибо, что вы в любой момент могли ответить на наш телефонный звонок. Спасибо за то, что давали добрые советы, переживали и волновались, когда мы сдавали ЕГЭ и поступали в ВУЗы.

Я виновата перед Вами, Вероника Георгиевна, что не оправдала ваши надежды - не связала свою жизнь с биологией. Пожалуйста, простите! Но можете за меня порадоваться. Я успешно закончила УрГУПС и вот уже третий год работаю в управлении метрополитена Екатеринбурга. Я инженер связи. У меня все хорошо. Сейчас осваиваю еще одну специальность. 

Дорогая Вероника Георгиевна, хочу в преддверии Дня Учителя пожелать Вам крепкого  здоровья, неиссякаемого творчества в вашем педагогическом деле, постоянного поиска, благодарных учеников и много радости от всего в жизни.
Ксения Ростовщикова 
